

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от . . . 13. ОКТ. 1950. . . .

Томск

Газета №

выпуска 3 1331. Т. 15000.

Встречи артистов театра со зрителями

В Томском государственном университете состоялась встреча зрителей-студентов с творческим коллективом областного драматического театра. Обсуждался спектакль «Яблоневая ветвь».

Главный режиссер Л. А. Лукацкий рассказал о работе театра над пьесой.

Студент III курса юридического факультета Г. Бузьмин указал на небрежность художественного оформления некоторых сцен спектакля. Студент историко-филологического факультета Л. Чемоданов привел ряд примеров непродуманной и неглубокой игры артистов. Ценные замечания внесли студентки Н. Ярошевская и Л. Девятерникова.

На следующей неделе состоится встреча коллектива театра со студентами политехнического института.